
Gazdasági események 1.

Sorsz. Összeg

1a)

261 Áruk beszerzési áron

2 Áruk

381 Pénztár

3 Pénztár, csekkek

1b)

466 Előzetesen felszámított általános forgalmi adó

4 Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek

381 Pénztár

3 Pénztár, csekkek

2a)

261 Áruk beszerzési áron

2 Áruk

454 Szállítók

4 Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)

2b)

466 Előzetesen felszámított általános forgalmi adó

4 Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek

454 Szállítók

4 Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)

3a)

211 Alapanyagok

2 Anyagok

381 Pénztár

3 Pénztár, csekkek

Áru beszerzés, átutalásos számla alapján

Gazdasági esemény
Áru beszerzés, készpénzes

Tartozik
400

Követel
400

ÁFA: 400  x 27%=

Tartozik
108

Követel
108

Követel
500

Tartozik
2 000

Követel
2 000

ÁFA: 2 000 x 27% = 

Tartozik
540

Követel
540

Anyag beszerzés, készpénzes

Tartozik
500
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Gazdasági események 1.

3b)

466 Előzetesen felszámított általános forgalmi adó

4 Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek

381 Pénztár

3 Pénztár, csekkek

4a)

211 Alapanyagok

2 Anyagok

454 Szállítók

4 Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)

4b)

466 Előzetesen felszámított általános forgalmi adó

4 Egyéb rövid lejáratú kötelezettségek

454 Szállítók

4 Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)

5)

454 Szállítók

4 Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)

384 Elszámolási betétszámla

3 Bankbetétek

6)

454 Szállítók

4 Kötelezettségek áruszállításból és szolgáltatásból (szállítók)

452 Rövid lejáratú hitelek

4 Rövid lejáratú hitelek

Tartozik
1 350

ÁFA: 500 x 27% = 

Tartozik
135

Követel
135

Anyag beszerzés, átutalásos számla alapján

Tartozik
5 000

Követel
5 000

ÁFA: 5 000 x 27% =

Szállító pénzügyi rendezése, rövid lejáratú hitelből: 5 000 + 1 350 =

Tartozik
6 350

Követel
6 350

Követel
2 540

Követel
1 350

Szállító pénzügyi rendezése: 2 000 + 540= 

Tartozik
2 540
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